
 ثانوية عبد الخالق الطريس الإعدادية
 ­ وجدة ­

 مادة التكنولوجيا الصناعية
 ) 2 الأسدس ( 1 فرض

 د 50 : المدة .. .......... .... ة الثاني ..... ....... ... .... : الرقم ........ ...... .............. ................... ..................... : الاسم والنسب

 : النقطة

 بـي جـانـبـه ؟ أجـب عـن الأسـئـلة الـمـرتـبـطـة بـالـرشـم الـكـهـرو - 1
 أذكــر إسـم كـل مـركـب مـسـتـعـمـل فـي الـدارة جـانـبـه ؟ 1.1
: E ........................................................................................................................................................... 

: K2 ....... .......................................................................................................................................................... 

. 

: R2 ............................................................................................. ..................................................................... 

: LED2 .................................................................................................................................................................. 

 ؟ LED2 مع R 2 مـا هـو نـوع تـركـيـب 2.1

....................................................................................................................................................................................................................... ................................................. 

 ؟ فـي الـتـركـيـبـة R 2 مـا هـي وظـيـفـة 3.1

................................................................................................................................................................ ........................................................................................................ 

..................................................................................................................................................... ................................................................................................................... 

 باستعمال قـانـون آوم ؟ 30v و تـوتـر قـدره 3A ,0 أحـسـب قـيـمـة مـقـاومـة تـتـوصـل بـشـدة تـيـار - 2

خـطـأ ؟ - 3  أجــب بـصـحـيـح أو بـ

 ……………………………… عجلات 3 للروبوت المتتبع للشريط الأسود

 ……………………………… هربائي ـ ك ـ ال شدة الـنـيـار المقاومة تخفض من

1 KΩ = 1000 Ω ……………………………… 

 ……………………………… A الأمـبـيـر وحدة قياس شدة التيار هي

 إشـــرح مـا يــلــي  ؟ - 4
تــشـويــر  : الـضـوئــي ال

..................................................................................................................................... .......................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... .......................................................................................................................... 

 ؟ تـدور أو مـتـوقـفـة : ب أتـمـم مـا يـلـي - 5

 .................................................................... ............................... D حالـة الـعـجـلـة الـيـمـيـنـبـة

 ................................................................................................... G حـالـة الـعـجـلـة الـيـسـاريـة

قــط الأشـعـة تـحـت الـ - 6  ؟ حـمـراء مـن مـاذا يـتـكـون مـلـت

............................................................................................................................................. 

..................................................................................................... ........................................ 
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........................................ ....................................................................... ............................................................................. ..................... ...................... ...... .. 

........................................ ....................................................................... ......................................................................................................... ................. ..... 

...... .................................. ....................................................................... ......................................................................................................... ................. ..... 
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 وت الـروبـ D G 

 الشريط الأسود

 ط الأيسـر ـ ق ـ الملت ن ـ م ـ ط الأي ـ الملتق

+  6V 
­ 

R2 E 

LED 2


